



Анна Делло Руссо, похоже, хочет остаться в веках не только выдающейся модницей (шутка ли, в ее гардеробе одних только туфель 4000 пар! ), но и танцовщицей - на днях она вновь выложила в собственном блоге видео пляшущей себя. Мило, конечно, но не перебор ли?

Если в прошлый раз редактор японского Vogue выдавала лихие коленца в клетке, то в этот раз она вышла на улицу. Вокруг тут же собралась толпа фэшн-блогеров, ставших активно ее снимать.

А Анне только и нужно, что внимание! 49-летняя Делло Руссо стала подсказывать, присядать, в общем, двигаться несколько странно, но безусловно с задором. Станный танец "фэшн-маньяка" (так ее любовно называл Хельмут Ньютон) - перед вами:





Смотрите на YouTube